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1 Uvod 
 
Uspešen prehod iz analognega na digitalno prizemno oddajanje je odvisen predvsem od zagotavljanja 
vsesplošnega sprejemanja uporabnikov, ki velikokrat čutijo odpor do sprememb in ne poznajo prednosti, 
ki jih digitalna televizija prinaša. Izbira ustreznega zunanjega sprejemnika ali TV sprejemnika brez 
ustrezne podpore je lahko za uporabnika neugodna izkušnja. Tako je med izvajanjem prehoda nujno 
potrebno zagotoviti kompatibilno opremo, ki končnim uporabnikom zagotavlja zadovoljivo izbiro in 
omogoča izkoriščanje ponujenih storitev in vsebin.  
 
Cilj izbora in validacije prizemnih sprejemnikov za televizijo standardne razločljivosti (SDTV) je bil 
zagotoviti proces, ki bo zagotavljal doseganje minimalnih zahtev samostojnih (zunanjih) in integriranih 
sprejemnikov in tako preprečeval vstop neustreznih sprejemnikov na slovensko tržišče.  
 
Testiranje sprejemnikov se je izvedlo na podlagi dokumenta »POSTOPKI ZA UGOTAVLJANJE 
SKLADNOSTI DELOVANJA DIGITALNIH PRIZEMNIH SPREJEMNIKOV v1.2.pdf«, v katerem so detajlno 
opisani postopki, po katerih se je testiranje izvajalo in potrebna oprema za izvedbo testiranja. Dokument 
povzema zahteve za sprejemnike, katere so uporabile tudi nekatere druge države, kot so Norveška, 
Finska, Avstrija, dodatno pa upošteva značilnosti oddajanja signala DVB-T v Republiki Sloveniji. 
 
Testiranje ni zajemalo testiranja v smislu ugotavljanja kakovosti slike, kakovosti zvoka in dodatne 
funkcionalnosti pač pa je bilo osredotočeno na testiranje parametrov in funkcionalnosti, katera zagotavlja 
sprejem signala DVB-T standardne razločljivosti (SDTV) v Republiki Sloveniji in z njim povezanega prikaza 
slike ter zvoka. 
 
V postopku testiranja je bilo testiranih 8 modelov sprejemnikov, od katerih so bili nekateri modeli testni 
kar dokazuje, da v času testiranja na slovenskem tržišču ni bilo na voljo nobenega komercialnega 
sprejemnika. Tako je večina proizvajalcev svoje sprejemnike za testiranje zagotovila iz procesa 
trenutnega razvoja in prilagajanja zahtevam slovenskega tržišča ali pa zagotovila sprejemnik iz drugega 
tržišča. Rezultati testiranja so tako direktno uporabni samo za verzijo programske opreme, s katero je bilo 
izvedeno testiranja, saj se lahko zaradi sprememb v novejših verzijah programske opreme funkcionalnost 
ustrezno spremeni. 
 
V tem dokumentu so predstavljeni samo povzetki rezultatov testiranja, vsi prijavitelji na testiranje pa so 
prejeli podrobne tehnične rezultate testiranja na podlagi katerega lahko pred plasiranjem izdelkov na trg 
ustrezno prilagodijo karakteristike sprejemnikov. 
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2 Podatki o prijaviteljih in modelih sprejemnikov na 
testiranju 

 
 

Tabela 1: Podatki o prijaviteljih in modelih sprejemnikov. 

zap.št. Model, oznaka Predlagatelj 

1 INVERTO IDL5540T AMF d.o.o., Donova cesta 4, 1215 Medvode 

2 TECHNISAT MF4T+NPdTv (Neotion) ELTIbms d.o.o., Panonska 23, 9250 Gornja Radgona 

3 HUMAX HDCI-2000T AMF d.o.o., Donova cesta 4, 1215 Medvode 

4 TOPFIELD TF7700HTCI BMB Electronic d.o.o., Nove Fužine 26, 1000 Ljubljana 

5 NEOTIONBOX 601T Pinosat, Jankovič Primož s.p., Padežnikova ul. 4, 2000 Maribor 

6 ARION AT-8500HDCI ELTIbms d.o.o., Panonska 23, 9250 Gornja Radgona 

7 SAGEM ITD91HD ELTIbms d.o.o., Panonska 23, 9250 Gornja Radgona 

8 Gorenje DVB 1000CI Gorenje d.d., Partizanska 12, 3503 Velenje 
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5 Zaključek 
 
Vsi sprejemniki, kateri so bili testirani, se priključijo na TV sprejemnike preko SCART vmesnika ali celo 
HDMI vmesnika. Priključitev na starejše TV aparate, kateri še nimajo vgrajenega SCART vmesnika, ni 
možna, saj nobeden od testiranih DVB-T sprejemnikov ne ponuja izhoda RF, preko katerega bi bila 
možna priključitev na TV preko klasičnega antenskega vhoda. 
 
Testirani sprejemniki v osnovi zagotavljajo sprejem programov televizije standardne razločljivosti (SDTV) 
kodiranih po standardu MPEG-4, kateri je v uporabi v Republiki Sloveniji, vendar pa pri nekaterih modelih 
obstajajo določena odstopanja od standardov, zato je pri tistih tudi ocena ustrezno nižja. 
 
Dodatno sprejemniki zagotavljajo sprejem signala televizije standardne razločljivosti (SDTV) kodiranega s 
standardom MPEG-2, kateri je v uporabi v sosednjih državah (AVSTRIJA, ITALIJA, HRVAŠKA) vendar pa 
pri nekaterih modelih obstajajo določena odstopanja od standardov, zato je pri tistih tudi ocena ustrezno 
nižja. 
 
Zaključujemo, da je bil cilj testiranja dosežen, saj smo uporabnikom in distributerjem, še posebej pa 
proizvajalcem, zagotovili pregled ustreznosti ter opozorili na specifike zahtev SLO tržišča in napake pri 
posameznih sprejemnikih, katere je potrebno še odpraviti. Glede na to, da je poznavanje trga 
sprejemnikov in tehnologije s strani proizvajalcev na zelo visoki ravni (glede na dejstvo, da vsi proizvajalci 
že zagotavljajo kabelske, satelitske, IP in prizemne – MPEG2 sprejemnike) je pričakovati, da bodo vsi 
omenjeni sprejemniki ob vstopu na tržišče ustrezali zahtevam SLO tržišča.    
 
 
 
 
  


